
             Gdańsk, 24 stycznia 2011 roku 

Uzupełniony porządek obrad IV sesji 
Sejmiku Województwa Pomorskiego 

Gdańsk, 31 stycznia 2010 roku

1. Otwarcie obrad Sejmiku.
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu II i III sesji.

4. Oświadczenia klubowe.
5. Interpelacje i zapytania.
6. Przyjęcie uchwał: 
6.1o zmianie uchwały w sprawie ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład 

mieszkaniowego  zasobu  Województwa  Pomorskiego -  projekt  uchwały  przedstawia  Pan 
Wiesław Byczkowski – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego, druk nr 39;

6.2w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  sprzedaż  w  trybie  bezprzetargowym  nieruchomości 
zabudowanej,  oznaczonej  jako  dz.  nr  282/10,  położonej  w  miejscowości  Koszwały, 
stanowiącej  własność  Województwa  Pomorskiego  -  projekt  uchwały  przedstawia  Pan 
Wiesław Byczkowski – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego, druk nr 42;

6.3w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości  gruntowej 
niezabudowanej położonej w Koszwałach, oznaczonej jako działki nr 282/9 i nr 282/11, 
stanowiącej  własność  Województwa  Pomorskiego -  projekt  uchwały  przedstawia  Pan 
Wiesław Byczkowski – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego, druk nr 43;

6.4w sprawie  wyrażenia  zgody na  zbycie  w drodze  darowizny  na  rzecz  Skarbu Państwa 
nieruchomości zabudowanej położonej w miejscowości Wocławy, gminie Cedry Wielkie, 
stanowiącej  własność  Województwa  Pomorskiego -  projekt  uchwały  przedstawia  Pan 
Wiesław Byczkowski – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego, druk nr 60;

6.5w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Gminy Miasta Gdańska 
nieruchomości  zabudowanej,  położonej  w  Gdańsku  przy  ul.  Srebrniki,  stanowiącej 
własność  Województwa  Pomorskiego  -  projekt  uchwały  przedstawia  Pan  Wiesław 
Byczkowski – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego, druk nr 61;

6.6w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości  gruntowej 
niezabudowanej położonej w Trzcinisku, gminie Cedry Wielkie, oznaczonej jako działka 
nr 165/12, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego - projekt uchwały przedstawia 
Pan Wiesław Byczkowski – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego, druk nr 62;

6.7w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości  gruntowej 
niezabudowanej położonej w Trzcinisku, gminie Cedry Wielkie, oznaczonej jako działka 
nr 165/14, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego - projekt uchwały przedstawia 
Pan Wiesław Byczkowski – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego, druk nr 63;
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6.8o zmianie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym na 
rzecz  najemców własności  lokali  mieszkalnych wraz z  pomieszczeniami  przynależnymi 
oraz udziałami w gruncie i częściach wspólnych budynku, położonych w Nowym Dworze 
Gdańskim  przy  ul.  Podmiejskiej  1,  na  działce  nr  145/13,  stanowiących  własność 
Województwa Pomorskiego i udzielenie bonifikat oraz ustanowienie służebności przejazdu 
i przechodu przez działkę nr 145/14 na rzecz każdoczesnego właściciela działki nr 145/13 -  
projekt  uchwały  przedstawia  Pan  Wiesław  Byczkowski  –  Wicemarszałek  Województwa  
Pomorskiego, druk nr 64;

6.9w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym na rzecz najemców 
prawa  własności  lokali  mieszkalnych  wraz  z  pomieszczeniami  przynależnymi  oraz 
udziałami  w  gruncie  i  częściach  wspólnych  budynku,  położonych  w  Wiślince  przy  
ul. Krańcowej 4, na działce nr 406/5, stanowiących własność Województwa Pomorskiego- 
projekt  uchwały  przedstawia  Pan  Wiesław  Byczkowski  –  Wicemarszałek  Województwa  
Pomorskiego, druk nr 65;

6.10w  sprawie  przekształcenia  Szpitala  Specjalistycznego  św.  Wojciecha  Samodzielnego 
Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Gdańsku - projekt uchwały przedstawia Pani  
Hanna Zych - Cisoń – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego, druk nr 73;

6.11w sprawie  zatwierdzenia  zmiany  w Statucie Szpitala Specjalistycznego św. Wojciecha 
Samodzielnego Publicznego  Zakładu Opieki  Zdrowotnej  w  Gdańsku  - projekt  uchwały 
przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego, druk nr  
74;

6.12w  sprawie  udzielenia  pomocy  rzeczowej  Gminie  Pelplin  w  postaci  przekazania  wiat 
przystankowych   wybudowanych  w  ramach  realizacji  inwestycji  „Przebudowa  drogi 
wojewódzkiej  nr  222  i  229  Etap  I  Budowa  Obwodnicy  Pelplina  z  przebudową  drogi 
wojewódzkiej  nr 229 stanowiących dojazd  do węzła Pelplin autostrady A-1”  -  projekt  
uchwały przedstawia Pan Ryszard Świlski – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego, druk  
nr 66;

6.13w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Miastu Krynica Morska w postaci przekazania 
dwóch wiat  przystankowych  wybudowanych w ramach realizacji  inwestycji  „Budowa 
zatok autobusowych wraz z przebudową chodników w ciągu drogi wojewódzkiej nr 501 w 
m. Krynica Morska” -  projekt uchwały przedstawia Pan Ryszard Świlski – Członek Zarządu  
Województwa Pomorskiego, druk nr 71;

6.14w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Miastu Pruszcz Gdański w postaci przekazania 
trzech wiat przystankowych  wybudowanych w ramach realizacji inwestycji „Przebudowa 
drogi  wojewódzkiej  nr  226 –  ul.  Kopernika  w Pruszczu  Gdańskim” -  projekt  uchwały 
przedstawia Pan Ryszard Świlski – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego, druk nr 72;

6.15w  sprawie  zatwierdzenia  Programu  Działalności  Pomorskiego  Ośrodka  Doradztwa 
Rolniczego w Gdańsku na rok 2011 -  projekt uchwały przedstawia Pan Ryszard Świlski –  
Członek Zarządu Województwa Pomorskiego, druk nr 59;

6.16w sprawie zatwierdzenia cennika płatnych usług wykonywanych w ramach doradztwa 
rolniczego przez Pomorski Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Gdańsku  – projekt uchwały 
Pan Ryszard Świlski – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego; druk nr 67;

6.17zmieniająca uchwałę w sprawie powołania członków Rady Nadzorczej Wojewódzkiego 
Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku – projekt uchwały Pan 
Czesław Elzanowski – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego; druk nr 70;
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6.18w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Województwa Pomorskiego na lata 
2011-2026, wraz z autopoprawką   –  projekt uchwały przedstawia Pan Henryk Halmann –  
Skarbnik Województwa Pomorskiego; druk nr 68 i 68a;

6.19w  sprawie  zmiany  budżetu  województwa  pomorskiego  na  2011  rok,  wraz  
z autopoprawką -projekt uchwały przedstawia Pan Henryk Halmann – Skarbnik Województwa  
Pomorskiego; druk nr 69 i 69a;

6.20w  sprawie  wyboru  Wiceprzewodniczącego  Komisji  Ochrony  Środowiska  Sejmiku 
Województwa  Pomorskiego –  projekt  uchwały  przedstawia  Pan  Jan  Kleinszmidt  –  
Przewodniczący Sejmiku Województwa Pomorskiego; druk nr 27;

6.21w sprawie zmiany uchwały 369/XXIV/04 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 14 
czerwca  2004  roku  w  sprawie  ustanowienia  Honorowego  Wyróżnienia  za  Zasługi  dla 
Województwa  Pomorskiego  –  projekt  uchwały  przedstawia  Pan  Jan  Kleinszmidt  –  
Przewodniczący Sejmiku Województwa Pomorskiego; druk nr 75;

6.22w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały Sejmiku Województwa Pomorskiego nr 
369/XXIV/04 z dnia 14 czerwca 2004 w sprawie ustanowienia Honorowego Wyróżnienia 
za  Zasługi  dla  Województwa  Pomorskiego  –  projekt  uchwały  przedstawia  Pan  Jan 
Kleinszmidt – Przewodniczący Sejmiku Województwa Pomorskiego; druk nr 77;

6.23w sprawie określenia imiennego składu Konwentu Honorowego Wyróżnienia za Zasługi 
dla  Województwa  Pomorskiego  –  projekt  uchwały  przedstawia  Pan  Jan  Kleinszmidt  –  
Przewodniczący Sejmiku Województwa Pomorskiego; druk nr 76;

6.24w  sprawie  zatwierdzenia  Planu  Pracy  Komisji  Rewizyjnej  Sejmiku  Województwa 
Pomorskiego  na  2011  rok  –  projekt  uchwały  przedstawia  Pan  Jan  Kleinszmidt  –  
Przewodniczący Sejmiku Województwa Pomorskiego; druk nr …;

7. Sprawozdanie  z  pracy  Zarządu  Województwa  Pomorskiego –  przedstawia  Pan  
Mieczysław Struk – Marszałek Województwa Pomorskiego, druk nr 78.

8. Informacja Przewodniczącego Sejmiku o podejmowanych działaniach w okresie między 
sesjami oraz o korespondencji wpływającej do Kancelarii Sejmiku – przedstawia Pan Jan 
Kleinszmidt – Przewodniczący Sejmiku Województwa Pomorskiego, druk nr 79.

9. Wolne wnioski.
10. Zakończenie obrad. 

 Jan Kleinszmidt
Przewodniczący Sejmiku

 Województwa Pomorskiego
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